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Bordeaux, le 26 septembre 2013
A l’attention des responsables sportifs. 
Objet : Football reprise du Championnat Football jeunes (-20ans)
La saison 2013-2014 débute et l’ouverture du championnat de football -20 ans approche. Nous vous donnons rendez-vous le mercredi 16 octobre 2013 de 9h30 à 15h30 sur les terrains du Loret à Cenon (cf plan).

Nous profiterons de ce moment pour établir les niveaux de jeu de chaque équipe à l’occasion de cette première journée de brassages et pour mettre en place le calendrier 2013-2014. 
Nous souhaitons toujours créer un championnat pour la catégorie 12-15 ans. Afin d’identifier les possibilités de participation des plus jeunes merci de bien vouloir nous remplir ou confirmer le document ci-joint. Nous souhaitons proposer à tous des formules adaptées, répondant  aux besoins de chacun. N’hésitez pas à prendre contact avec nous si vous avez des remarques et/ou suggestions.

Veuillez s’il vous plaît considérer les dates suivantes :
- mercredi 16 octobre (Brassages)

- mercredi 06 novembre (j1)
- mercredi 13 novembre (j2)
- mercredi 11 décembre (rattrapage)

- mercredi 12 mars (j3)
- mercredi 26 mars (j4)
- mercredi 07 mai (Finales Régionales)
- mercredi 21 mai     Coupe Aquitaine  Sport Partagé   Nous vous préciserons les conditions d’engagement lors de la reprise du championnat

Vous trouverez également ci-joint la fiche d’inscription que nous vous demandons de compléter avec les catégories d’âge et de division, et de la ramener avec les licences compétitives et certificats médicaux à la journée de brassage le 16 octobre 2013 afin de valider votre participation.
Veuillez croire, Mesdames et Messieurs les éducateurs et professeurs de sport, à l’expression de nos sincères salutations.








      Olivier GRIN
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