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Suite à la première journée où nous avons accueilli 49 jeunes à Pomerol et 20 à Carcans, je vais faire en sorte de qualifier le maximum de jeunes sur la phase finale.
Pour les filles, je vais faire un tableau de 4 poules de 4 avec les 2 premiers qualifiés pour le tableau principal, les 2 derniers qualifiés pour le tableau consolante. Donc 16 qualifiées sur 19.
Pour les 12/15 ans, même formule, 5 poules de 4, 20 qualifiés sur 24. Pour équilibrer les 2 catégories garçons, j'ai mis les jeunes de 2001 dans la catégorie 12/15 ans.
Pour les 16/20 ans, je propose 5 poules de 4 avec le même système de qualification. Donc 20 qualifiés sur 29.
Cela fait 56 jeunes qui joueront les phases finales, cela fait beaucoup de matchs, il n’y aura donc qu’un seul set de 21 points pour chaque match.

Il faudrait que tous les établissements arrivent pour 10h15 pour démarrer les premiers matchs dès 10h30. Que chaque établissement prévoit un pique-nique qui puisse se manger en plusieurs temps pour ne pas provoquer une coupure dans la compétition. Je prévois une petite pose de 20mn à 1/2 heure pour que la table de marque et les arbitres aient une pose et le temps de préparer les phases finales.
Je prévois une fin vers 15h15, pour ma part à 15h30, je devrais être parti.

Pour les qualifiés, regarder les listes jointes, les joueurs surlignés en vert sont en liste d'attente.  
Chaque établissement pourra modifier la liste mais en respectant les catégories et le sexe.
Merci de me communiquer la liste des jeunes qui participeront réellement à cette journée pour le mercredi 22 février. La semaine suivante, je suis en vacances comme la plupart d'entre vous.
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